

# 热点中学招生新政策出台

近日,南京十三中、宁海中学、南外仙林分校三校招生负责人相聚江苏都市网(www.js.cn),参与现代快报与江苏都市网联手打造的'08招生季特别行动,与快报读者和网友视频互动,并披露了学校的最新招生政策。

快报记者 黄艳/文 孙莉/摄

## 南京十三中:精细化管理引导学生发展

嘉宾:校长王军

王军校长介绍,今年学校高中招生争取再增加一个班,计划为12个班。除普通班外,今年中加邦德高中将招收2个班。同时,南京十三中还有4所初中分校,分别是科利华分校、红山分校、锁金分校和54中分校。

王军校长说,学校管理的特点是精细化管理,

有效性教学,去年有324人考取本二以上学校。十三中的住宿条件非常不错,可以安排近1000名住校生。

十三中中加班的全名叫“中加邦德国际学校”,今年第一届毕业生全部拿到国外大学的录取通知书,他们到国外不需要再上任

何预科班,可以直接进入大学。现在有6位加拿大老师在中加班任课。

十三中本部初中的师资力量非常优秀,现在分流到各个分校。本部设有初中管理办公室,在统考、教学进度、教学研究、教学要求上都是统一的,整体质量也在提高。



王军

## 宁海中学:美术“耀眼”,普通类也很棒

嘉宾:校长郭其俊

宁海中学美术班从创办以来已经连续14年,二本以上的升学率达到100%,全国闻名。但校长郭其俊表示,其实普通班的成绩也非常优异,每年录取率达到90%以上。

郭其俊校长介绍,去年高中招生计划是450名,其中有160名美术特长生和8

名篮球项目的体育特长生。学校正在争取增加一到两个班的招生计划。他介绍,在全省美术统考中,宁海中学包揽全省前三名,还有两名同学并列第五名。今年美术班招生预计5月10日-11日

在宁海中学报名,5月18日进行专业考试。2007年高考,学校普通类考生的成绩

也非常优异。学校在普通类班级中设立两到四个实验班,对他们采取因材施教的方法单独制定课程计划。

此外,学校设立宏志班。每年招收品学兼优的贫困学生20-30名,根据考生的具体情况全面或者部分减免在校的费用,并发放每月300元左右的生活费。



郭其俊

## 南外仙林分校:高中招生加试英语

嘉宾:副校长贺东亮

进南外仙林分校高中,都要经过英语加试,这也体现了学校的外语特色。贺东亮副校长介绍,分校高中有普通班,今年计划招收200人(5个班),还要针对优秀贫困生招收一个励志班,40人。学校还设有国际高中,办学有两个模式,一个是和澳大利亚维多利亚教育部的VCE课程,学生在仙林分校学习两年半或三年半以后就可以拿到VCE证书,相当于澳大利亚本国高中毕业生,被英联邦国家和美国公立大学认可。另一个项目是和南

加坡博伟教育集团联合,经过仙林分校一年的学习,再到新加坡学习一年半,通过O LEVEL考试,有望进入新加坡五所公立理工学院读大专,享有新加坡政府的奖学金,费用较低,还可以在新加坡就业。

贺东亮副校长介绍,中澳班今年准备招100人,中新班今年准备招3个班,75人左右。国际部基本上是25人一个班。进入两个国际班最基本的门槛就是普高线上50分。两年半制的班必须是省重点中学线

再加50分。

在南外仙林分校不管就读何种班级,都必须加试英语,4月份开始接受加试报名。加试分共计100分,包括口头表达20分,听力10分,阅读和基础英语内容为70分。励志班的学生进校时除了要考英语,还要考数理化,也需提前报名。

仙林分校的普通班也与南外本部一样,上英语课时把班级一分为二,20人一个班进行英语学习。励志班的学生学费、伙食费全免,还为学生提供一些生活费。



贺东亮

特别提醒:登录江苏都市网(www.js.cn)进入视频频道,点击教育栏目可收看完整版。

## 4岁以上儿童至少一年验一次光

人在15岁前该是远视眼,4岁以上儿童至少一年一次验光……昨天,卫生部近视眼重点实验室主任褚仁远教授在南京参加第八届国际眼科学术会议时表示,人们对近视眼的认识存在着许多误区。

从不去医院检查,相当一部分人只有出现眼部异常症状时才会去医院,这是要特别指出的。正确的做法是:至少每隔3个月做一次眼科检查,出现症状时要随时检查。

全国有4亿人近视眼

褚仁远教授告诉记者,据

人15岁前该是远视眼 采访中,褚仁远教授语出惊人:人在15岁之前都是远视眼。他说,其实,新生儿100%是远视眼,随着年龄增长,眼轴变长,逐渐到正视,再到后来有可能近视。所以,4岁小孩有200度远视实属正常,视力为0.6左右;8岁儿童应有150度左右的远视;12岁的孩子应有100度左右的远视;15岁后会恢复正常。倘若4岁时就是正视,长大基本就是近视眼了。他建议家长,儿童从4岁起,就要每年至少一次验光,及早发现视力变化。

很多高度近视的人平时

很多高度近视的人平时 很多高度近视的人平时 很多高度近视的人平时 很多高度近视的人平时 很多高度近视的人平时

快报记者 安莹

## 喝酒5周 小白鼠患上“男科病”

一对新婚夫妇,如果想要孩子,丈夫通常会提前3个月滴酒不沾。因为大家都知道,酒精对精子有一定的杀伤力,但是长期饮酒究竟对男性生殖的“毒性”有多大呢?南京农业大学动物科技学院动物繁育研究所的专家们通过在实验室里“培养”小白鼠喝酒,来研究酒精对人类生殖的杀伤力“指数”。

肾的重量明显重于喝白酒者。这说明,长期喝啤酒,可以促进小白鼠的生长发育,而喝白酒,肝和肾长期运转,承担解酒的负荷,会抑制正常的发育。

那么,小白鼠的“啤酒肚”是喝出来的吗?专家解释说,“在试验中,我们发现啤酒中的发酵成分抑制了乙醇的发挥,在一定程度上对小白鼠的身体起到保护作用,长期喝啤酒可能会导致营养过剩,那么‘啤酒肚’也就出来了。”

把小白鼠培养成“酒鬼”

“我们实验室里的小白鼠一半以上被我们培养成酒鬼了。”动物繁育研究所的王正朝博士说。专家们选了没有成年的雄性小白鼠24只,将它们分成三组。一组每天专门喝啤酒,一组喝46°的白酒,还有一组喝自来水。

因为喝酒患上“男科病”

“5周之后,白酒组小白鼠的精子密度变低、精子畸形率高、生精细胞排列紊乱……这一系列的病变让人触目惊心。专家告诉记者,精子其实是相当敏感而脆弱的,来自酒精侵蚀或是内在的刺激,都可能降低它的活力,甚至扼杀它的生命力。

“刚开始时,喝白酒的小白鼠并不适应,每天都醉得神志不清,两三个星期之后,小家伙的酒量开始大了起来。”专家说。

小白鼠喝出啤酒肚

5个星期过去了,三组小白鼠的形体也发生了巨大的变化。喝白酒的小白鼠瘦得像麻杆儿,喝啤酒的白鼠身体就像吹了气球一样,肉乎乎的,还出现了啤酒肚。

王正朝说,饮用白酒后的小白鼠睾丸重量明显低于啤酒组和正常组,这也说明长期饮白酒对睾丸的功能将产生严重的影响。而且,啤酒组和白酒组的小白鼠精子密度比正常组低很多,特别是白酒组精子畸形率明显升高,仅仅喝了5周白酒的小白鼠就患上了“男科病”,不但生精细胞排列紊乱疏松,有的甚至变性、坏死、脱落了。

接着,专家们解剖了小白鼠,将它们的器官一一称重后发现,喝了啤酒的小白鼠,肝和

快报记者 安莹

## “三联疗法”开创帕金森治疗新模式

现代医学研究发现,帕金森氏病是由于中脑中多巴胺神经细胞受损,无法正常合成多巴胺神经递质引起的。

全球首个以LN、BDNF、GM为主要成份的神经修复特效药——龙升口服液(国药准字H22025712),经上海、北京等多家权威医院临床观察,对治疗帕金森病有效率达93.6%。

层粘连蛋白(LN)能提高神经细胞的生长速

度,脑源性神经生长因子(BDNF)可以激活睡眠的神经细胞以及神经节苷脂(GM)能修复受损的神经细胞,它们联合作用大大加快了多巴胺神经元的恢复,从而达到了满意的临床治疗效果,并由此开创了我国“三联”疗法治疗帕金森病的新模式。咨询热线:025-83603076;0516-80982655;0510-82707219;0512-61250731

## 老头子可以陪我晨练了

“我家老头子现在好了,可以陪我去晨练了。以前啊,老头子四肢抖动,连端碗买菜都很困难,穿衣上厕所什么的都要帮忙,哪个累啊,也不知怎么熬过来的”,张大妈逢人便说。

陈大爷是位园艺工作者,三十年来一直精心养护着花草苗圃,可就是这位嗜花草如命的老人在花甲之年却不幸患上了帕金森病。

路,不知试用了多少种治疗方法,病情还是在发展,起初只是上肢抖动,后来下肢也开始抖动,另外,还戴上了一幅面具。

07年3月份,身边的病友给陈大爷推荐服用了龙升口服液,服用到3个月时,抖动症状减轻了,继续服用到现在,四肢基本上不抖了,脸上也露出了久违的笑容。用陈大爷的话说,是龙升口服液给了他第二生命啊!

### 疤痕青春痘

4月7日-5月3日资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费半价

技术方法: 江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集十多年经验积累,专业性极强,巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

治疗项目: 青春痘、痤疮疤痕、凹坑、酒渣鼻、创、烧、烫伤性疤痕、腋疤、术后疤痕、疤痕疙瘩、黑色素沉着、妊娠纹

注:本技术在江苏仅限本院使用 电话:025-84455376 节假日不休 详情请登录:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com

### 专治过敏病

特邀国际过敏病协会副会长赵芳主任亲诊 南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心 采用国际领先的中医基因脱敏疗法:快速全面清除体内过敏原,基因重组技术激活自身的生物因子产生抗体,从而杜绝了过敏原的再生能力,达到治疗的目的。专治过敏性哮喘、支气管炎、咳嗽、过敏性鼻炎、过敏性紫癜、荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症等,一般3天症状消失,不忌口,该疗法得到世界卫生组织的公认且推广,权威媒体曾多次介绍,赢得广大患者的好评。

即日起至4月12日亲诊期间药费优惠10%,无效免费治疗,亲诊后专家组成员长期坐诊。

专家忠告:不要盲目使用激素及含化学、激素成份的某些国外药品,使病情更复杂。

电话:025-83765386 节假日不休 详情请登录江苏过敏病网:www.jsqmbw.com 地址:南京中央路278号5号楼;火车站、汽车站乘1、8、25、28、33路到许府巷站下对面即到

### 不开刀 消除 子宫肌瘤 卵巢囊肿 乳腺病

子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病长期威胁着女同志的身心健康,更易造成恶变。目前医学界一般采用手术治疗,会破坏人的正常生理组织,病人痛苦大、复发率很高,术后更会留下一些后遗症,如肠粘连等。同时引起内分泌功能紊乱,提前衰老,缩短寿命,想做一个完整女人请去南京市上海路4号鼓楼专家门诊部找刘主任就诊。

刘主任从事子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病三十多年,中医研究通过数万例病人临床成功实践独创一生物因子渗透疗法。该疗法获得卫生部金奖,是目前治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿最佳治疗方法。组方独特、疗效快,化瘤因子能快速渗透到病灶部位,不断软化、吸收、缩小直至消失,目前本疗法省内仅限本院使用,疗效有保障,即日起至4月30日由刘主任亲诊,无效免费治疗。

电话:025-52450315 节假日不休 地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)乘3、13、43、83、29、48到五台山站下

### 清除过敏病

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊 过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮炎等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发作,目前传统过敏病治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,攻克过敏病医学领域新时代,该疗法是世界医学史上的一大突破。

无效免费治疗。电话:025-84707298 会诊时间至2008年4月18日 免费赠送意大利超强脱敏药物2支,无假日医院 注:本疗法在中国仅限本院使用,谨防假冒。地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下